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Os sabores Cordyceps e Lion' ’S Mane das Gummies de Cogumelos do Tio Frog foram lembrado
nesta semana pela Food  Standard Austrália Nova Zelândia após relatos sobre hospitalizações 
pixbet grátis palpites New South Wales, Sul da Australia and Victoria.
O diretor da empresa  Tio Frog, Rohan Bandil se recusou a revelar o que estava nas gomas
vendidas on-line e postadas no Instagram até  início desta semana. Ele disse haver "muitas
outras marcas vendendo produtos semelhantes".
O site do tio Frog – que agora foi  retirado da página oficial - afirmou a afirmação de as gomas
estavam "livres dos CBD, CBN e THC (CB)" sendo  100% legais na Austrália. A embalagem
incentivou os clientes para experimentarem o multiverse alegando estarem “infundidos com
melhor cânhamo terrestre”.  
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Il famoso illusionista americano David Copperfield accusato
di condotta sessuale scorretta

Il noto mago americano David Copperfield è stato accusato da  16 donne di condotta sessuale
scorretta e comportamento inappropriato, secondo un'inchiesta del Guardian US.
Gli avvocati di Copperfield hanno negato tutte  le accuse di condotta sessuale scorretta e
comportamento inappropriato. Hanno descritto le accuse contro di lui come "false e interamente 
senza fondamento". Hanno anche affermato che ci sono state "numerose false denunce"
presentate contro di lui in passato, ma che  nessuna è stata provata. Hanno sottolineato che non è
mai stato accusato di un crimine.
Gli avvocati hanno affermato che il  comportamento inappropriato contro le donne "è l'opposto di
tutto ciò per cui sta e per cui lavora sodo". Hanno affermato  che Copperfield è un grande
sostenitore dei diritti delle donne anche prima della nascita del movimento MeToo.
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